



Cisco 145AC Gris Energía sobre Ethernet (PoE)

Cisco 145AC, 2.4 GHz, 5 GHz, WPA, WPA2, WPA3, 10,100,1000 Mbit/s

SKU: CBW145AC-A

Información Técnica

Marca: Cisco

Aspectos destacados

Cisco 145AC. 2.4 GHz, 5 GHz. Algoritmos de seguridad: WPA, WPA3. Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s. Energía sobre Ethernet (PoE). Color del producto: Gris

Especificaciones

\sim		/	
(:ar	'acte	rict	icas

2.4 GHz: Si

5 GHz: **Si**

Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s

Estándares de red: IEEE 802.11a, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11h, IEEE 802.11n

Tecnología de cableado: 10/100/1000Base-T(X)

MIMO: Si

Tipo MIMO: Multi User MIMO

Seguridad

Algoritmos de seguridad: WPA, WPA2, WPA3

Puertos e Interfaces

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 4

Control de energía

Energía sobre Ethernet (PoE): Si

Diseño

Color del producto: Gris

Desempeño

Frecuencia del procesador: 710 MHz

Memoria Flash: 256 MB

Memoria interna: 1000 MB



Peso y dimensiones

Ancho: 89 mm

Profundidad: 140 mm

Altura: 31.5 mm

Peso: 280 g

Contenido del empaque

Número de productos incluidos: 1 pieza(s)

Condiciones ambientales

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 10 - 90%

Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 50 °C

Intervalo de temperatura de almacenaje: -30 - 70 °C

Intervalo de humedad relativa durante almacenaje: 10 - 90%

Link: https://mcashop.mx/producto/186519/cisco-145ac-gris-energia-sobre-ethernet-poe